



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αριθμός Απόφασης 313

26^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 28^{ης} Αυγούστου 2024

Στην Πάτρα σήμερα την **28^η Αυγούστου 2024**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **16.00**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 25/23-8-2024**, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, για την εξέταση των (10) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σταθόπουλος Απόστολος- Γραμματέας, 3) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 6) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 9) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος, 10) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 12) Αγγελοπούλου Αναστασία, 13) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 14) Γιαννόπουλος Χρήστος, 15) Δημησιάνος Δημήτριος, 16) Κλάδης Διονύσιος, 17) Μαγιάκης Γεώργιος, 18) Παπανικήτας Ανδρέας, 19) Σκούρας Παύλος, 20) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 21) Σβόλης Κωνσταντίνος, 22) Οικονόμου Φίλιππος, 23) Παπαγεωργίου Φίλιππος, 24) Σιώρου Ανδρομάχη, 25) Αϊβαλής Βασίλειος, 26) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 27) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 28) Χαροκόπος Αντώνιος, 29) Ψωμάς Πέτρος και 30) Δούρος Αθανάσιος.

Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης- Αντιπρόεδρος, Γκέστα Ειρήνη- Αντ/ρχος, Κατσακούλης Ευάγγελος-Αντ/ρχος, Αβραμοπούλου Ευδοξία, Δάβουλος Χρήστος, Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης Γεώργιος, Καραχάλιος Ευάγγελος, Στανίτσας Χαράλαμπος και Στεφανοπούλου Σοφία, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.

Ο κ. Πατούχας Χρήστος δεν ήρθε στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε, απουσιάζων δικαιολογημένα.

Επίσης στη συνεδρίαση δεν ήλθε ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων, απουσιάζων δικαιολογημένα, **χρέη δε Δημαρχεύοντος** ανέλαβε ο κ. Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
(Διευκρινίζεται ότι ήδη έφυγαν από τη συνεδρίαση ο κ. Δούρος Αθανάσιος και Ψωμάς Πέτρος).

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα «Ψήφισμα ενάντια στις διώξεις εκπαιδευτικών που συμμετέχουν στην απεργία - αποχή των ΑΔΕΔΥ - ΟΛΜΕ - ΕΛΜΕ Αχαΐας, ενάντια στην αξιολόγηση» (το οποίο κηρύχθηκε κατεπείγον με την αριθ. 310/2024 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου)

Το Σώμα, κατά τη συζήτηση του θέματος, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισηγήτρια – Αντιδήμαρχο Παιδείας και Αυτεπιστασίας κα Σίμου Αικατερίνη και το ψήφισμα το οποίο κατέθεσε προς ψήφιση, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές δημοτικούς συμβούλους.

Κατά την ψηφοφορία επί του ψηφίσματος όπως αυτό κατετέθη από την Αντιδήμαρχο Παιδείας και Αυτεπιστασίας:

Υπέρ ψήφισαν οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος, Αγγελής Απόστολος, Αναστασίου Μιχαήλ, Μελάς Παναγιώτης, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, Σίμου Αικατερίνη, Τογιοπούλου Αναστασία, Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, Αγγελοπούλου Αναστασία, Ασπράγκαθος Νικόλαος Γιαννόπουλος Χρήστος, Δημησιάνος Δημήτριος, Κλάδης Διονύσιος, Μαγιάκης Γεώργιος, Παπανικήτας Ανδρέας, Σκούρας Παύλος και Τουλγαρίδης Θεόδωρος.

Οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος, Οικονόμου Φίλιππος, Παπαγεωργίου Φίλιππος και Σιώρου Ανδρομάχη ψήφισαν **«κατά»**.

Οι κ.κ. Αϊβαλής Βασίλειος, Σταθόπουλος Απόστολος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Βασιλόπουλος Γρηγόριος και Χαροκόπος Αντώνιος **δήλωσαν «λευκό»**.

Κατόπιν των ανωτέρω **το Δημοτικό Συμβούλιο:**

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ:

Εκδίδει ψήφισμα ενάντια στις διώξεις εκπαιδευτικών που συμμετέχουν στην απεργία - αποχή των ΑΔΕΔΥ - ΟΛΜΕ - ΕΛΜΕ Αχαΐας, ενάντια στην αξιολόγηση, ως κατωτέρω:

Το Δημοτικό Συμβούλιο της Πάτρας καταγγέλλει τις κλήσεις σε απολογία και τις απειλές καθαίρεσης από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΔΕ) Αχαΐας, των διευθυντών σχολείων που συμμετέχουν στην απεργία - αποχή που έχουν εξαγγείλει οι ΑΔΕΔΥ - ΟΛΜΕ - ΕΛΜΕ Αχαΐας, ενάντια στην αντιδραστική “αξιολόγηση”.

Μ’ αυτόν τον τρόπο η ΔΔΕ Αχαΐας ευθυγραμμίζεται με τις κατευθύνσεις της Κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας, που παίρνοντας τη σκυτάλη από τις προηγούμενες Κυβερνήσεις, επιχειρούν να μετατρέψουν σε πειθαρχικό αδίκημα τη συμμετοχή στην απεργία.

Οι ευθύνες για τα προβλήματα των σχολείων βαραίνουν τις Κυβερνήσεις που εφαρμόζουν πιστά τις αντεκπαιδευτικές πολιτικές που εκπορεύονται από την ΕΕ και τον ΟΟΣΑ και έχουν στόχο την ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης, την κατηγοριοποίηση των σχολείων, τη μεταφορά του κόστους στους γονείς, τη μετατροπή των εκπαιδευτικών σε κυνηγούς χορηγών και σε πιστούς υπηρέτες των κατευθύνσεων και του περιεχομένου του εμπορευματοποιημένου σχολείου. Αυτές τις ιδιότητες έρχονται να ελέγξουν με τις αξιολογήσεις τους και γι’ αυτό καλούν σε απολογία και απειλούν με καθαίρεση τους διευθυντές που δεν συμμετέχουν σ’ αυτή.

Το Δημοτικό Συμβούλιο της Πάτρας καλεί τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας και το αρμόδιο Υπουργείο, να σταματήσουν την δίωξη και την τρομοκράτηση των εκπαιδευτικών.

Ο Πρόεδρος

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ